

БЛАГОДАРНЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Памяти павших будем достойны...

Четыре года, 1418 дней и ночей, 2600 километров и 26,6 миллионов унесенных жизней... За каждой цифрой стоят солдаты. Солдаты, бросавшие свои тела под фашистские танки, месившие своими обмороженными, стертными в кровь ногами осеннюю грязь и зимний снег, жгучий песок и глину...



По всей России, в городах и маленьких селах, стоят памятники солдатам Великой Отечественной войны, монументальные и скромные, братские захоронения и отдельные могилы, обелиски, мемориалы, памятные доски. Они - отражение герического подвига нашего народа в прошлой войне. До глубины души трогают слова писателя-фронтовика В. Астафьев: «Когда за нами захлопнется дверь и тихо станет на земле, почаше вспоминайте: это мы, недоучившиеся, не успевшие изведать любви, не познавшие многих радостей в жизни, вытерпевшие такую неслыханную боль, такое неслыханное страдание, принесли мир на землю, уберегли её от кровожадных безумцев и подарили России такую продолжительную безвоеенную паузу, какой она, кажется, не знала за всю свою историю. На благодарность не рассчитываем, но на справедливую, честную память мы, битые войной и мятые послевоенной жизнью солдаты, надеялись имеем право». Да, ветераны Великой Отечественной войны заслужили ратным подвигом право и на благодарность, и на справедливую и честную память...

Из удмуртских колхозов «Нацмен» и имени Сталина на Великую Отечественную войну ушли 65 человек. Вернулись 15. Именно поэтому мы, члены удмуртского общества «Джардон» («Рассвет»), приняли решение установить

памятник нашим односельчанам, погибшим в годы войны. Обращались за помощью в установке памятника к тогдашнему главе Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Е.В. Никитину, получив поддержку и понимание, начали работу. На фундаменте старого магазина своими силами наши мужчины - Королев Александр, Тихонов Владимир, Трефилов Николай, Коншин Николай, Мышкин Игорь, Семакин Михаил, Золотарев Виктор - подготовили площадку под памятник, утрамбовали щебнем, уложили трубу по периметру, выполнили сварочные работы, выложили земляной холм, установили ступени и флагштоки.

Жители Новопокровки, давно уехавшие из деревни и живущие

в ней сейчас, их дети и внуки, даже правнуки, активно начали сбор средств на памятник. Принял участие и совет ветеранов деревни Красноярка. Глава Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Д.П. Полежайкин и начальник территориального управления В.О. Канищев оказывали постоянную помощь. Но самый весомый финансовый вклад в размере 500 000 рублей мы получили от А.Н. Лебедикова и А.В. Толмачевой (ООО «Искра»).

На площадке памятника стоят именные парковые диваны: их подарили глава Ленинск-Кузнецкого городского округа Е.В. Никитин и А.Н. Лебедиков. Мы выражаем глубокую признательность и большую благодарность всем, кто принял участие в этом святом и

благородном деле. Общий бюджет составил 750 000 рублей.

Сегодня в самом центре небольшой деревеньки стоит памятник, состоящий из трех плит: «Они вернулись с Победой», «Они погибли за Родину», «Никто не забыт, Ничто не забыто»/«Нокин уз вуны, Номыр уз вуны».

Есть на памятнике имя Тихонова Алексея Владимировича, погибшего 26 марта 2022 года в зоне СВО. Мы думали, что страшные уроки истории мир не забудет. Но 21 февраля 2014 года на Украине произошел государственный переворот, в результате которого к власти пришли нацисты - потомки Бандеры и Шухевича, руководимые США и Великобританией. Желание завладеть нашими территориями

«Живая земля»
История Школа Спорт
Семья Молодёжь



28 сентября в д. Новопокровка торжественно был открыт памятник «Односельчанам, воевавшим в годы Великой Отечественной войны».

и природными ресурсами всегда было, есть и будет целью всех интервенций с Запада на Восток со времен Александра Невского до сегодняшней специальной военной операции. И вновь пришло время трудной солдатской работы: дети, внуки и правнуки ветеранов Великой Отечественной встали на защиту своей Родины. И вновь встают по всей России памятники как преклонение перед мужеством русских солдат, отдавших свои жизни за мир на нашей земле. Слова «памятник» и «память» стоят в одном ряду. Памятник - это возможность увековечить память о погибших, о цене мирной жизни человека. Памятники олицетворяют собой благодарность поколению военного времени, рассказывают о подвиге наших сыновей, отцов и дедов, не позволяют потомкам забывать, какой ценой достается Победа. Памятники не дают нам расчеловечиться.

Нам очень хотелось бы, чтобы каждый из нас мог сказать всем, кто воевал и воюет сегодня: «Мы помним! Мы - гордимся! Поклон вам до земли!».

«Пускай бегут, торопятся года в порошке снежной, в теплой майской сини...

Не забывайте, люди, никогда живых и мертвых воинов России!»

Совет УО «Джардон»,
д. Новопокровка.
Фото Марины ЛЕВКОВИЧ.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

22 сентября сотрудники администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального округа совместно с сотрудниками межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России - 2 по Кемеровской области - Кузбассу в рамках Всероссийских акций «Зеленая Россия» и «Вода России» провели экологический субботник на берегу пруда п. Озеровка.

В результате было очищено 3 га площади берега пруда и собрано 25 мешков мусора, оставленного нерадивыми отъезжающими.

